

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO

Faculdade de Educação - USP

**Comunicado de Retificação do Edital**

PREGÃO Nº 03/2014

PROCESSO Nº 14.1.92.48.6

OBJETO: Gêneros Alimentícios

Comunicamos, nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, o que segue: Retifica-se a cláusula 6 “g” do Edital- e a cláusula terceira do contrato sendo que onde leu-se : Validade pelo prazo de 11 meses contados do recebimento definitivo , leia-se: validade mínima de :

<b>ITENS 1 e 2</b>	<b>11 meses</b>
<b>ITEM 3</b>	<b>6 meses</b>
<b>ITENS 4, 5, 6 e 7</b>	<b>4 meses</b>
<b>ITENS 8, 9, 10, 11, 12 e 13</b>	<b>5 meses</b>
<b>ITENS 14, 15, 16 e 17</b>	<b>7 meses</b>
<b>ITEM 18</b>	<b>3 meses</b>

As demais condições do Edital permanecerão inalteradas.

São Paulo, 02 de Abril de 2014.

Damionor Cobellas

Pregoeiro

De acordo,

Lisete Regina Gomes Arelaro

Diretora